
■自治基本条例に盛り込む事項
男性 女性 全市

市民の役割、責務、権利 170 146 316 38.3%
議会の役割、責務、権利 127 80 207 25.1%
市の役割、責務、権利 153 122 275 33.4%
情報公開、情報共有 160 144 305 37.0%
市民参加、協働 74 73 147 17.8%

地域コミュニティ加入 71 67 139 16.9%
人権尊重、個人情報保護 114 123 236 28.6%

住民投票 106 75 181 22.0%

■市民の役割として大切なこと
男性 女性 全市

市政に参加、まちづくりの主役となる 91 68 159 19.3%
市との協働によるまちづくり推進 121 103 224 27.2%
地域コミュニティへの加入 117 115 233 28.3%
お互いに支え合う地域社会の形成 203 234 440 53.4%
公益的な市民活動 57 50 107 13.0%
公共の福祉に関わる 72 70 142 17.2%
自らの発言、行動に責任を持つ 123 115 238 28.9%

■行政（市）の役割で大切なこと（全市）
男性 女性 全市

市政への市民参画の推進 79 76 155 18.8%
情報公開に努めること 174 163 338 41.0%
行政に関しわかりやすい説明 169 219 389 47.2%
市民との協働を推進する 80 86 167 20.3%
住みやすいまちづくりを進める 138 189 328 39.8%
政策に関わる能力を向上させる 75 75 151 18.3%
効率的かつ健全な行財政運営を図る 147 141 289 35.1%
公正、公平な行財政運営を図る 143 161 305 37.0%
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■議会の役割として大切なこと（全市）
男性 女性 全市

議会基本条例に基づき使命を果たす 119 130 250 30.3%
政策提言、条例立案をする 86 49 136 16.5%
市民への積極的な情報提供 152 175 329 39.9%
議会の透明性を図る 130 125 257 31.2%
市民の意見を反映させる 233 261 498 60.4%
行政を監視、チェックする 142 129 273 33.1%

■市政への関心

市全体

■市施策に市民の考えが反映している
わからない

市全体 119

大いにある どちらかというとある どちらでもない どちらかといえばない まったくない
131 360 197 94 31

十分に反映されている どちらかというと反映されている どちらともいえない どちらかというと反映されていない まったく反映されていない
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■市の情報に対して
わからない

市全体 69

■市政に対して意見を出したり行政活動に参加したか

市全体

■区の加入状況

市全体

勧誘されなかった 37
区費や区加入金が高い 22
人間関係がわずらわしい 39
役員になれない 36

その他 33
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